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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNIÓN PREVIA DE LA
SESIÓN ORDINARIA No. 22 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIODE JUAREZ, ESTADO DE
CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior

del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me

permito CONVOCARLOS a la reunión previa, que se llevará a cabo a las 12:00

horas, del día 8 del mes de agosto del año 2022, en el salón Francisco 1. Madero;

y derivado del acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número siete, de fecha 22
de diciembre de 2021, podrá ser a través de acceso remoto y/o virtual.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que

serán materia de la sesión ordinaria No. 22 del HonorableAyuntamiento; los cuales

se detallan en la lista de asuntos probables anexa a la presente.

En espera de su puntual asistencia,quedo de ustedes.
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNIÓN PREVIA DE LA
SESIÓN ORDINARIA NO.22 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T ES.--

Con fundamento en er segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior
del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me
permito enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para
posteriormente ser discutidos durante la sesión ordinaria.

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 21 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

IV. Presentación de Informes \j Dictámenes de las Comisiones de Reqidores,

1. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la desincorporación y
enajenación a título gratuito, de un bien mueble, a favor del Municipio de San
Francisco de Conchos, Chihuahua.

2. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar, otorgar un apoyo
económico a favor de la Cruz Roja Mexicana I.A.P., delegación Ciudad Juárez.

3. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar, destinar la cantidad de
$10, 000,000.00, a través de un convenio de coordinación y participación con la
Fundación del Empresariado Chihuahuense A.C.

4. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la ampliación del
Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para el
ejercicio fiscal 2022.

5. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar prescindir de un
tramo de una vialidad de jerarquía colectora, de un predio con una superficie de
140,787.491 m2• a favor de la moral Inmuebles Torres Sur, S.A. de C.V.
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNIÓN PREVIA DE LA
SESIÓN ORDINARIA No.22 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

6. Dictamen de la Comisión de Asentamientos Humanos, para autorizar la
enajenación a título oneroso de 38 lotes para uso habitacional.

7. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título oneroso
de un predio con superficie de 3,967.01 m2., a favor de la moral 8el
Manufacturera, S. de R. L. de C. v.

8. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar celebrar un contrato de comodato, respecto de un
predio con superficie de 3,308.54 m2, con el Sistema para el Desarrollo Integral
de la Familia del Municipio de Juárez.

9. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar dejar sin efectos el acuerdo de la sesión del
Honorable Ayuntamiento No. 13 del 10 de febrero del 2011, relativo a un predio
municipal con superficie de 400 m2, a favor del ciudadano Miguel Molina Jurado.

1'0. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación a título gratuito de un predio
con superficie de 571.248 m2., a favor del Gobierno del Estado de Chihuahua. a
través de la Secretaría General de Gobierno.

11. Dictamen de la Comisión de Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
autorizar et Régimen de Propiedad en Condominio Comercial a denominarse
"Plaza del Valle".

12. Dictamen de la Comisión de Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
autorizar del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio a
denominarse "Residencial Puerta Real, Módulos 1,2, 3 Y4".

13. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar el Manual General de
Procedimientos, para la elaboración de manuales administrativos de
organización y procedimientos de las dependencias municipales.

V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA NO.22 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUAREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

ATENTAMENTE
CIUDAD JUÁREZ, C UA , A 5 DE AGOSTO DE 2022
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